
 

              

 

 

سؤالرقم ال الجواب التنقيط  المحور 

 الوضع السليم  للعملية النتيجة الصحيحة
- 60,67 = 9200    9260,67 =  (9235+25,67)- 60,67 

ت  1
العمليا

ع
لأرب

 ا

 ن X 2 0,5 (1,5 ن +1,5 ن) 

2 1 278 X 56 ,32  = 15656,96 2 

2 1 , 76÷ 48  =   4,12                                         791 3 

ن        2,5  16dm  5,34 m = 6940 mm 4  ن
والتماري

ت 
لا

وي
ح

الت

 العددية

ن        2,5  34,5 kg  45hg =0,390 q 5 

ن        2,5  16km2  78,5dam2 =1600,785 ha 6 

ن        2,5  234cm3  17ml  5l   =52,51dl 7 

: جواب صحيح  

 ن 1,5
  صحيح جزئيا جواب

 ن  0,5
(
   

   
  +  

   

   
 )  x  

  

   
       =   

    

    
  x  

  

   
   =   

   

    
 =   
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ن  1                 
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احترام خاصيات مع  ABCD  الهندسي لشكال مماثلـ رسم 

 ن 3      التماثل المحوري

  
        

  
 

ل  11
سائ

الم
ء 

شا
لإن

وا

ي
س

هند
 ال

 الامتحان الموحد الإقليمي لنيل شهادة الدروس الابتدائية

 1024دورة يونيو 
 عناصر

 الرياضيات  :مادة  الإجابة 

 للجهة الشرقية الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين

ـ نيابة تاوريرتـ   



  

 نA                     1في الرأس  ـ الزاوية القائمة

 نAC                  :                       1ـ قياس 

 نAB                    :                     1ـ قياس 

 ن 3                      :                    ـ المجموع 
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نقطتان لكل رسم صحيح ونقطة واحدة لكل رسم لا  تمنح  

 °3يتعدى هامش الخطأ فيه 

  

 
 

12 

 ن1: العرضول انطلاقا من قياس المحيط وقياس إيجاد الط -

 ن  2      : إيجاد قياس المساحة -

 ن 3:                        المجموع

 مترا    0: الطول 

 مترا مربعا   0: المساحة 
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  14 ساعات                                                 4: كلم   3لقطع مسافة  المدة الزمنية التي تستغرقها هذه السيارة ن 3,5

 ن2:   المكعب حساب الحجم بالمتر -

 ن1: التحويلات اللازمة للتر -

 ن 3:                        المجموع

 m3 84  =6 X 3,5 X 4 :إيجاد الحجم

m3  
84 =l 84111  

15 

 المجموع  40


